



ROMÂNIA  
TRIBUNALUL MUREȘ  
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Târgu Mureș, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 250-254, județul Mureș, cod poștal 540471  
telefon 0265 260323, fax 0265 267856, email tribunalul.mures@just.ro

Nr. 5 din data de 22 ianuarie 2021

COMUNICAT

Vă aducem la cunoștință că, la data de **22 ianuarie 2021, ora 13,00**, a avut loc Adunarea generală a judecătorilor Tribunalului Mureș, convocată pentru dezbaterea raportului de activitate pe anul 2020.

Având regretul că nu se poate continua tradiția din anii precedenți, **vă informăm că ne aflăm în imposibilitatea de a organiza o conferință de presă pentru prezentarea aspectelor relevante ale activității Tribunalului Mureș din cursul anului 2020**, având în vedere că spațiile de care dispunem sunt apte să asigure doar unui număr limitat de persoane respectarea distanțării sociale și a celorlalte măsuri de protecție luate în contextul pandemiei cu COVID-19.

Analiza activității desfășurate de judecătorii Tribunalului Mureș în cursul anului 2020 a avut ca punct de plecare actul de justiție îndeplinit în contextul legislativ și pandemic actual, cu toate consecințele pozitive și negative întâmpinate în gestionarea managementului administrativ-judiciar.

Rezultatele reflectate în raportul de activitate sunt expresia contribuției magistraților și a fiecărui angajat al instanței, iar analiza realizată permite evaluarea rezultatelor obținute și valorificarea acestora mai ales pentru identificarea deficiențelor și modalităților de remediere.

În măsura în care activitatea Tribunalului Mureș pe anul 2020 prezintă interes pentru demersul jurnalistic și informarea opiniei publice, vă îndrumăm să accesați extrasul raportului de activitate din atașament, care conține datele statistice relevante. De asemenea, aveți posibilitatea să consultați raportul de activitate, afișat integral pe pagina de internet a Tribunalului Mureș, secțiunea „Instanța în cifre”.

Purtător de cuvânt,  
judecător VERONICA SZASZ, președintele Tribunalului Mureș

